



MINISTERUL EDUCAȚIEI

ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI

Piața Romană nr. 6, sector 1, București, cod 010374, România

Telefon: 021.319.19.00 / 021.319.19.01; Fax: 021.319.18.99

e-mail: [rectorat@ase.ro](mailto:rectorat@ase.ro) / [www.ase.ro](http://www.ase.ro)

## COMUNICAT DE PRESĂ

București, 17 iulie 2023

### RECORD DE CANDIDAȚI ÎNSCRIȘI LA ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI!

Peste 11% dintre absolvenții de colegii și licee la nivel național au ales Academia de Studii Economice din București - cea mai bună universitate economică și de administrație publică din Europa de Sud-Est.

Academia de Studii Economice din București a încheiat perioada de înscrieri din cadrul concursului de Admitere iulie 2023 cu peste 10.000 de candidați înscriși la programele universitare de licență, astfel: la învățământul cu frecvență s-au înscris 8954 candidați români, UE, SEE și locuri speciale (8533 în 2022) și 407 români de pretutindeni, iar la învățământul la distanță și cu frecvență redusă - 951 candidați (688 în 2022). Academia de Studii Economice din București a înregistrat anul acesta un total de 39.163 de opțiuni, cu 4.449 mai mult decât anul precedent. Pentru Admiterea iulie 2023, ASE a avut o ofertă de școlarizare generoasă - peste 7000 de locuri, aproape jumătate fiind finanțate de la bugetul de stat. Candidații au avut posibilitatea să opteze pentru unul sau mai multe dintre cele 35 de programe universitare de licență, cu predare în limbile română, engleză, franceză sau germană – 25 de programe pentru forma de învățământ cu frecvență și 10 programe la distanță și cu frecvență redusă. Concursul de admitere la Licență este în plină desfășurare.

În această perioadă, ASE demarează concursul de [admitere pentru programele universitare de Masterat](#), la care candidații se vor înscrie în perioada 20-24 iulie a.c.

Facultățile Academiei de Studii Economice din București sunt: Administrarea afacerilor, cu predare în limbi străine (engleză, franceză, germană); Administrație și Management Public; Business și Turism; Cibernetică, Statistică și Informatică Economică; Contabilitate și Informatică de Gestiune; Drept; Economie Agroalimentară și a Mediului; Economie Teoretică și Aplicată; Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori; Management; Marketing; Relații Economice Internaționale. Bucharest Business School desfășoară în această perioadă admiterea pentru programele de masterat de tip MBA: [programul MBA Româno-francez INDE](#) și [programul MBA Româno-canadian](#). Pentru programele MBA desfășurate la Bucharest Business School (BBS), Academia de Studii Economice din București a primit oficial acreditarea din partea Association of MBAs (AMBA), cea mai importantă autoritate mondială în domeniul educației post-universitare în afaceri, devenind astfel prima și singura universitate din România acreditată AMBA.

„Facultățile noastre, prin programele de licență masterat, doctorat, sunt în strânsă corelare cu dinamica realității. Urmărim, prin tot ce facem, să fim în armonie cu cerințele de pe piața muncii de astăzi și cu ceea ce estimăm că vor căuta angajatorii în perioadele următoare. Nu putem să fim și nici nu suntem izolați în spațiile universității; rămânem o universitate deschisă către societate. Oamenii pe care îi formăm pentru mâine trebuie să aibă valori puternice și



MINISTERUL EDUCAȚIEI

**ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI**

Piața Romană nr. 6, sector 1, București, cod 010374, România

Telefon: 021.319.19.00 / 021.319.19.01; Fax: 021.319.18.99

e-mail: [rectorat@ase.ro](mailto:rectorat@ase.ro) / [www.ase.ro](http://www.ase.ro)

pregătire profesională de top. Numai așa vor avea viitorul pe care îl visează și merită din plin.” a declarat prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE.

Academia de Studii Economice din București este o universitate de cercetare avansată și educație, bine poziționată la nivel internațional, fapt atestat de recentele [topuri de prestigiu](#). În prezent, universitatea are semnate peste 300 de acorduri bilaterale cu parteneri din 45 de țări, care contribuie la creșterea calității procesului didactic și a experienței educaționale multiculturale oferite studenților, absolvenților, cadrelor didactice și cercetătorilor din aceste universități. Studenții ASE au la dispoziție o mare varietate de oportunități educaționale, în funcție de domeniul de interes al fiecăruia. Angajatorii apreciază foarte bine studiile urmate la ASE. Diploma de absolvent ASE constituie garanția unui viitor sigur și a celei mai bune inserții pe piața muncii. O confirmă influența QS World University Rankings, unde ASE este universitatea cu o foarte bună inserție a absolvenților pe piața muncii. 86% dintre absolvenții noștri își găsesc de lucru în primele 6 luni de la terminarea facultății în domeniul studiat, având oportunitatea de a-și clădi un viitor sigur și bine plătit.

Academia de Studii Economice din București mulțumește tuturor celor care au optat pentru a-i deveni studenți și le urează succes la concursul de admitere!

**Biroul de presă al Academiei de Studii Economice din București**